

**2007 No. 3444**

**DEFENCE**

**The Courts-Martial (Royal Air Force) Rules 2007**

ISBN 978-0-11-080808-6

---

CORRECTION

Page 9, footnote (a), line one: immediately after "...Criminal Justice Act 1967...", insert, "... (c. 80) ...";

Page 24, rule 61(1)(b), line one: immediately after "...a live television...", insert, "...link...";

Page 32, Schedule 1, paragraph 1(1), line two: "...and must contain a paragraph called a "charge" —" should read, "...and must contain in a paragraph called a "charge" —";

Page 32, Schedule 1: paragraph 1(1)(a)(iii) should be re-numbered as paragraph 1(1)(b), and should also be indented in line with paragraph 1(1)(a); and

Page 50, schedule 3, paragraph 19, line one: "...of any dispute..." should read, "...any dispute...".

*March 2009*

